

“感知中国”荥阳楚河汉界象棋文化展亮相德国汉堡 6岁“象棋神童”蒙目对战两人获称赞



6岁“象棋神童”杨圣煊与外国选手握手

本报讯 德国汉堡时间7月11日,中国象棋大师党斐1对8和6岁“象棋神童”杨圣煊1对2的蒙目象棋赛,他们惊人的记忆力和非凡棋艺令欧洲友人连连称奇,这是荥阳楚河汉界象棋文化展的一幕,这让欧洲友人感知了中国,感知了荥阳,为“国际郑”再添精彩。
郑报融媒记者 姚辉常 通讯员 任学军 巴彦超 高耀 文/图

赏湖赏花赏东区 龙湖北湿地公园 10万株鲜花美景等你来

本报讯 夏日炎炎,郑州市的居民又多了一个赏花的好去处,7月15日至8月31日,70多个品种的10多万株鲜花将在郑东新区龙湖北湿地公园完美绽放,为市民送去一道独特的夏日美景。

本次花展由郑东新区市政园林局主办,郑州新发展基础设施建设有限公司、河南新发展体育文化产业有限公司联合承办。本次花展将展示70多个品种,10多万株鲜花,花卉大部分都是适合夏天种植耐热品种,其中大花海棠超级巨星系列、鸡冠花赤壁系列、非洲凤仙超级精灵、香彩雀

热曲系列等鲜艳色调的鲜花,将把夏天热情似火的内涵表现得淋漓尽致。

本展会的另一大亮点就是花境,花展中,将配植多种花卉,花色、花期、花序、叶型、叶色、质地、株型等各不相同,通过对植物组合配置,营造出丰富美观的立面景观,使花境具有季相分明、色彩缤纷的多样性群落景观,提升花境的观赏度。感兴趣的市民届时可以前往,观湖赏花,感受东区美景,共同定格夏日美妙时光。

郑报融媒记者 马燕 通讯员 李盼 文/图



夏日荷花正绽放

楚河汉界象棋文化展亮相德国汉堡

7月7日至8日,G20峰会在德国汉堡举行,国务院新闻办公室搭建了“感知中国”活动平台,以提高国家文化软实力、树立良好国家形象。我省仅有荥阳市申报的“楚河汉界象棋文化展”和安阳市申报的“汉字”巡展两项活动被纳入德国汉堡G20峰会期间“感知中国”活动项目。

荥阳是中国象棋之乡、象棋文化策源地。

长期以来,荥阳广泛开展中小学、幼儿园象棋课程,大力开发象棋文化产品,致力提升象棋活动内涵。2015年以来,携手天伦集团共建“世界象棋文化之都”签订四个战略合作协议,合作实施象棋溯源工程、楚河汉界象棋棋士精神与象棋对弈礼仪文化研究推广工程等6个战略合作项目,并先后成功举办多项国际象棋文化活动。

通过象棋让欧洲感知中国文化

德国汉堡时间7月10日晚9时,荥阳楚河汉界象棋文化展开幕,这次活动全面系统展示象棋文化之源、象棋文化大观、象棋与“一带一路”等内容。开幕式前后,来自欧洲7国的嘉宾和棋手陆续参观了“荥阳楚河汉界象棋文化展”,对象棋文化的博大精深表现出浓厚兴趣。

由荥阳市政府联手央视创作团队重磅打造的象棋历史文化情景舞剧《和合之美》把开幕式推向了高潮。该剧总时长13分钟,精美呈现了2200年前秦朝末年改变中国历史和象棋发展史的楚汉战争情景,美轮美奂的节目场景和荡气回

肠的故事情节让现场观众对于象棋的文化内涵有了更深刻的理解。

欧洲象棋联合会经过多年发展,特别是近年来在“一带一路”的引领下,把中国文化传播到德国,带动了象棋在整个欧洲的推广和普及。欧洲象棋联合会主席耐格勒博士在致辞中说,象棋是和平、友谊、发展的使者,是“民心相通、文化共通”的桥梁,更是世界“感知中国”的途径之一。中国象棋文化策源地荥阳在德国举办楚河汉界象棋文化展,让更多的欧洲爱好者通过象棋这一文化载体感知中国、感受中国象棋的魅力,感受中国文化的博大精深。

中原区53个重点项目 49个已开工

本报讯 近日,记者从中原区了解到,中原区53个区级重点项目推进情况进展顺利,截至6月底,年度累计完成投资额114.1亿元。目前,开工项目49个,开工率92%。其中,航海西路街道、中原西路街道、林山寨街道、桐柏路街道、绿东村街道、棉纺路街道、三官庙街道、秦岭路街道、汝河路街道、建设路街道项目开工率100%;西流湖街道项目开工5个,开工率83.3%;须水街道项目开工7个,开工率70%。

下一步,中原区将加大对项目的及时跟踪、服务,力争签约项目早落地、落地项目早开工、开工项目早投产。

郑报融媒记者 张改华 通讯员 许梦雅

大石桥街道办事处 “党建众筹”项目 服务辖区居民

本报讯 为整合资源、凝聚力量,提升区域化党建工作实效,大石桥街道办事处近日推广惠民利民的9个“党建众筹”项目,并与辖区自愿提供服务的22家企业合作,意在以“党建众筹”模式全力打造“区域党建共同体”。9个项目包括双迎攻坚共建美丽家园、为爱护航点亮微心愿、百场义诊进社区、爱心结对温暖同行、和合大讲堂、再就业培训大课堂、爱心家政服务、爱心驿站大厨进我家。

其中,郑州一景餐饮有限公司党支部专门成立一支由专业厨师组成的志愿服务队,免费上门为辖区群众教授烹饪技巧,并面向辖区餐饮企业积极招募志愿者。同时,参与党建众筹的单位通过“爱心帮扶”和“微心愿”认领的方式,帮助辖区10名孩子实现小小的梦想,点亮微心愿,传递正能量。

郑报融媒记者 王翠 通讯员 丁丽美